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Holmen skole, referat fra driftsstyremøte, tirsdag 26.11.24 
 

Sak 37/24    Godkjenning av innkalling og dagsorden.  

Godkjent. 

Referat fra 24.09.24 er godkjent  og publisert på skolens hjemmeside,  

som avtalt.  

 

Sak 38/24 Orienteringssak:  

Strategisk plan for 2025 

Utdanningsetaten skal innføre et nytt verktøy for strategisk plan. Fra og 

med skoleåret 2025 – 2026 skal strategisk plan følge skoleåret, ikke 

kalenderåret. Våren 2025 kan skolene derfor velge om de vil videreføre 

målene i nåværende strategisk plan. Holmen skole velger dette med evt. 

små justeringer på mål og tiltak. Justert strategisk plan legges frem på 

neste DS-møte 16.01.25.  

 

 

Sak 39/24 Orienteringssak:  

 

 

 

Referat 
 

 

 

Til stede: Monika Dypeng, Anne Hollerud, Susanne Larsen, Anita Nilsson, Siri Sunde, 

Åsmund Sollien Schau og Bente T. Boye    

Fra: Holmen skole 

Forfall:  Mikkel Timm Sundin, Tor Asbjørn Hegge, 

Møtetid: 26.11.24 kl. 17.00 – 18.30 

 

Referent:  Åsmund Sollien Schau 
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Nasjonale prøver i lesing, regning og engelsk på 5. og 8.   trinn – 

resultater og oppfølging  

 

• Det er ingen elever på Holmen skole som hadde fritak under årets 

nasjonale prøver med unntak av elevene på PLUSS 

• Skolen har gode resultater i lesing, regning og engelsk på 5. trinn 

med henholdsvis 56, 56 og 53 skalapoeng.  

• Med systematiske tiltak, har skolen løftet flere elever som lå på 

nivå 1 og 2 ved overgangsprøver i lesing og regning våren 24.  

• Tiltak, med utgangspunkt i analyse, er allerede i gang – hovedfokus 

er å løfte elever i prøveklasse 1, slik at de får gode forutsetninger 

for å klare seg faglig gjennom videre skole- og utdanningsløp.  

• Engelsk er faget vi har minst utvikling. Skolen har kjøpt inn 

kartleggingsverktøy til alle trinn, ansatt lærere med 

engelskkompetanse og vil kjøpe inn fysiske lærebøker også på 2. og 

3. trinn. Skolen vil også vurdere å justere fag- og timefordeling for å 

gi noe mer timer til engelskundervisning på de laveste trinnene.   

• Resultater på 8. trinn viser god progresjon for elevene  som gikk på 

Holmen, sammenlignet med trinnets resultater på nasjonale prøver 

i 5. klasse (2021). Elevene har 54 skalapoeng i gjennomsnitt på alle 

tre prøvene. Det er få elever som har havnet i de nederste 

prøveklassene.  

• Vi har avtalt med Midtstuen at de skal sende oss en oversikt over 

områdene elevene strever mest med og hvilke områder de mestrer, 

på gruppenivå. Vi vil henvende oss til Hovseter for å be om en 

tilsvarende oversikt.  

• I januar/februar setter vi av utviklingstid med pedagogene i fire uker 

hvor vi skal jobbe med oppfølging av elevresultater og nasjonale 

prøver.   

 

Statlige kartleggingsprøver i lesing og regning på 3. trinn – resultater 

og oppfølging  

• I lesing ligger 24 % av elevene i oppfølgingsområdet. Det skal 

imidlertid svært lite til før man havner der og prøven er delt inn i 

ulike ferdighetsområder. Vi har god oversikt over elevene og har 

satt inn tiltak for å løfte elevene vi er bekymret for. Det er en 

betydelig mindre andel enn 24 %.  
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• I regning har vi kun 6 % av elevene som ligger i oppfølgingsområdet. 

Også her jobbes det systematisk med tiltak for å løfte elevene også 

i regning.   

 

Sak 40/24  Orienteringssak:   

• Midler til mer praktisk skole på 5.-7. trinn 

o Skolen har fått tildelt 106 000 kr for å kjøpe inn utstyr for en 

mer praktisk skole på 5.-7. trinn. 

• Samarbeid med Ready  

o Skolen har gjennomført to samarbeidsmøter med Ready 

denne høsten med fokus på felles verdier og språkbruk 

• Plan for trygt og godt skolemiljø  

o Er i gang med å lage en revidert plan for et trygt og godt 

skolemiljø. Planen skal tas opp i skolemiljøutvalget (SMU). 

• Skoleregler  

o Er i gang med å lage nye skoleregler. Elevene har etterlyst 

tydeligere regler på en del områder. Vi henter inn både 

lærerstemmen og elevstemmen. Utkast til skoleregler skal 

tas opp i skolemiljøutvalget (SMU). 

• Tiltak i friminuttet – forebyggende arbeid for et trygt og godt 

skolemiljø 

o Sosiallærer har startet opp med trivselsvakter, lånebod og 

lekevenner i friminuttene. Det er elever som er utfører de 

ulike aktivitetene. Det er med på å skape mer trivsel i 

friminuttene 

• Sykdom 

o Det er mye sykdom i personalet nå. Rektor har sendt ut 

skolemelding til alle foresatte om at det er krevende 

dager med å dekke opp med vikarer.  

• Økonomi 

o Skolens økonomistyring er forsvarlig til tross for at det 

er trangt økonomisk.  

o Usikkert om vi blir kompensert fullt ut for årets 

lønnsoppgjør rundt personlige tillegg. Dersom dette ikke 

kompenseres, vil det sette skolen i en krevende 

økonomisk situasjon.  

o Skolen har fortsatt med seg et merforbruk i både skole 

og AKS. Det er krevende å skulle ta inn merforbruket, 

samtidig som vi skal møte lærernorm, ha god kvalitet på 
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opplæringen og tilbudet i AKS og sikre elevene et trygt 

og godt skolemiljø.   

 

   

Sak 41/24  Orientering fra politikerne 

- Fokuset nå er budsjett for 2025 i bydelen som skal vedtas i desember. 

Det er trange økonomiske tider som påvirker alle sektorer.  

    

 

Sak 42/24   Orientering fra FAU 

- Holmen skoles venner har bedt om at penger fra FAU overføres til 

venneforeningen. FAU er positiv til at Holmen skoles venner skal bestå 

og har overført 70 000 kr. Holmen skoles venner skal lage seg et 

årshul med tanke på årlige tildelinger som ligger fast (buss til leirskole 

osv). 

 

 

Sak 43/24   Eventuelt 

- 6 av elevene på PLUSS starter på ny ungdomsskole på Nordstrand i 

januar 2025. Holmen PLUSS får inn 6 nye elever i løpet av januar og 

februar. I tillegg slutter 2 andre elever. Disse blir også erstattet i 

januar. 

 

 

 

 

 

 

 


